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beg. her

o =r pa retsiden, vr pd vrangsiden
X =vr pa retsiden, r pa vrangsiden

\ =T1mrlesaf, 2rsm, traek den
lase m over

o = strik m vr i bagerste maskeled

M knop = striki samme m: 1r, 1 omslag,
1r,1omslag, 1r, vend, strik
de 5mr, vend, strik de 5 mvr,
vend, strik 1r,tag 1 m lgs af,
strik 2 r sm, treek den lgse m
over de sammenstrikkede m, 1
r,vend, tag 2 m lgs af, strik 11,
treek de l@ase m over

| =Saml 1 ny m op mellem den
netop strikkede og den naeste m.
Strik den r i bagerste maskeled



